

ПЛАТА ЗА КРЕДИТИ

№	Цільове призначення / умова	Річна ставка %
1	придбання, будівництво, ремонт та реконструкцію житла; споживчі (газифікація, енергозбереження, придбання твердопаливного котла)	38
2	споживчі (крім водопостачання, придбання твердих видів палива, газифікації, енергозбереження, придбання твердопаливного котла)	42
3	споживчі (водопостачання, придбання твердих видів палива, на ліквідацію наслідків стихійного лиха, розмитнення авто)	28
4	комерційні кредити	42 ¹
5	на ведення особистих селянських господарств (крім ведення особистих селянських господарств (придбання мотоблоку/мінітрактору)	42 ¹
6	на ведення фермерських господарств	42 ¹
7	інші потреби	42
8	Кредити іншим кредитним спілкам (незалежно від цільового призначення)	24

42¹ - базові процентні ставки за підвидами кредиту, які підлягають корегуванню по формулі згідно з таблицею коригуючих коефіцієнтів. Процентна ставка (ПС) за такими кредитами становить:

ПС = Базова ставка (42%) - % Наявність заставного майна - % Наявність поруки - % Досвід роботи - % Досвід отримання кредиту - % Мета кредиту - %Ризик

Таблиця корегуючих коефіцієнтів (у випадку можливості використати кілька корегуючих коефіцієнтів певного критерію, для формули обирається один із коефіцієнтів найбільшого значення):

№ критерію	назва обставин /сума кредиту	До	Більше	Більше	Більше
		40 000 грн. включно.	40 000 грн. до 400 000 грн. включно	400 000 грн. до 2 000 000 грн. включно	ше 2 000 000 грн.
1.	<i>Наявність заставного майна</i>				
	Вартість заставного майна менше ніж 200% суми кредиту	0%	-1%	-1%	-1%

	Вартість заставного майна від 200% до 300% суми кредиту	0%	0%	0%	1%
	Вартість заставного майна від 200% до 300% суми кредиту, в тому числі наявна іпотека нерухомого майна (крім житла)	0%	0%	1%	3%
	Вартість заставного майна від 300% до 400% суми кредиту	0%	1%	2%	3%
	Вартість заставного майна від 300% до 400% суми кредиту, в тому числі наявна іпотека нерухомого майна (крім житла)	0%	1%	3%	4%
	Вартість заставного майна більше 400% суми кредиту	0%	2%	3%	4%
	Вартість заставного майна більше 400% суми кредиту, в тому числі наявна іпотека нерухомого майна (крім житла)	0%	2%	4%	5%
2.	<i>Наявність поруки</i>				
	Менше 2х порук юридичних та/або фізичних осіб	0 %	-1 %	-1%	-1%
	Наявність від 2х до 3(включно) порук юридичних та/або фізичних осіб	0%	0%	1%	2%
	Наявність від 4х до 5 (включно) порук юридичних та/або фізичних осіб	0%	1%	2%	3%
	Наявність 6 та більше порук юридичних та/або фізичних осіб	0%	2%	3%	4%
3.	<i>Досвід роботи</i>				
	Відсутність позитивного досвіду (праці у відповідній справі, без збитків)	0%	0%	-1%	-1%
	Наявність позитивного досвіду (праці у відповідній справі, без збитків)	0%	1%	1%	1%
	Наявність позитивного досвіду не менше 3х останніх років (праці у відповідній сфері діяльності, без збитків)	0%	2%	2%	3%
4.	<i>Досвід отримання кредитів</i>				
	Негативний досвід (наявність про строчок за попередніми кредитами більше 30 днів)	-2%	-2%	-2%	-2%
	Відсутність досвіду або досвід не достатній щоб врахувати його як Достатній позитивний досвід.	0%	0%	0%	0%
	Достатній позитивний досвід (відсутні прострочення більше 30 днів за попередніми кредитами, взятими на загальну суму що більше суми нового кредиту)	0%	1%	2%	3%
5.	<i>Мета кредиту</i>				
	Комерційний кредит	0%	0%	0%	0%
	Комерційний кредит, пов'язаний із с/г	0%	1%	2%	3%
	Кредити на ведення особистих	0%	1%	2%	3%

	селянських господарств				
	кредити на ведення фермерських господарств	0%	1%	2%	3%
б.	<i>Частка Ризику</i>				
	до 20%	0%	3%	3%	3%
	до 50%	0 %	2%	2%	2%
	до 70%	0%	1%	1%	1%
	Більше 70%, або не визначено	0%	0%	0%	0%

В таблиці корегуючи коефіцієнтів терміни вжиті в наступних значеннях:

Наявність заставного майна – забезпеченість кредиту заставним майном по таблиці;

Наявність поруки – забезпеченість кредиту поручителями;

Досвід роботи - попередній досвід позичальника у справі на яку береться кредит;

Досвід отримання кредиту – попередній досвід позичальника в погашенні кредитів;

Мета кредиту – мета для якої береться кредит;

Частка Ризику – розмір активів бізнесу, що розраховується по формулі:

$$\text{Частка ризику} = \text{Скр.} \times 100 : \text{Соб.},$$

де Скр. – сума кредиту, що підлягає видачі по договору,

Соб. – загальна сума вартості грошових і майнових активів, крім отриманих за рахунок кредитів, задіяних на здійснення підприємницької, або фермерської діяльності чи на ведення особистого селянського господарства, станом на дату отримання кредиту.

Виключення до процентних ставок, встановлених вище:

№	Умова	Річна % ставка
1	В забезпечення виконання зобов'язань за кредитом члена кредитної спілки укладено договір застави майнових прав за вкладом, сума якого перевищує суму кредиту	20
2	Плата за споживчі кредити, видані на придбання побутової та комп'ютерної техніки, мобільних телефонів, меблів, - при наявності поручителя та заставу придбаної побутової та комп'ютерної техніки, мобільних телефонів, меблів (з обов'язковою їх ідентифікацією)	34
3	Плата за споживчі кредити, видані на придбання побутової та комп'ютерної техніки, мобільних телефонів, меблів, - тільки під заставу придбаної побутової та комп'ютерної техніки, мобільних телефонів, меблів (з обов'язковою їх ідентифікацією)	42
4	Кредити, які видані на погашення заборгованості за кредитами у КС "Кредит-Союз" померлих членів	0,01
5	Кредитування груп на комерційні протребі із щотижневим погашенням зобов'язань по кредитах	22
6	Кредити, які направлені на енергозбереження та енегroeфективність – "теплі кредити" на: - встановлення індивідуальних систем опалення; - заміна вікон та вхідних дверей; - утеплення стін, - встановлення лічильників обліку постачання та споживання енергоресурсів, - придбання / встановлення сонячних панелей , за умови надання документів, які підтверджують цільове використання коштів – рахунок-фактури, договір куплі-продажу, або договір про надання послуг. Підтвердженням цільового використання коштів може бути складений за участю представника кредитної спілки – акт перевірки цільового використання коштів. Максимальна сума, на яку може бути виданий такий кредит: споживчі кредити - 2 000 000 (два мільйони) гривень; комерційні, фермерські кредити - 10 000 000	26

	(десять мільйонів) гривень, але не більше 20 відсотків від капіталу кредитної спілки. Максимальний строк, на який видається такий кредит: до 60 місяців (5 років).	
7	Кредити, надані волонтерам (за наявності у особи посвідчення волонтера), в сумі до 30 тис. грн.	26
8	Кредити, надані на ведення особистих селянських господарств, на ведення фермерських господарств, на комерційні потреби, якщо такі кредити відповідають критеріям, встановлених паспортом кредитного продукту «Еко кредит» (додається)	15
9	Кредити для програми підтримки самозабезпечення «Переможемо Разом», - Паспорт кредитного продукту додається.	15
10	Кредити для програми підтримки села «Підприємницький (Підтримка села)». Паспорт кредитного продукту додається.	15
11	Кредити для програми підтримки села «Інвестиційний». Паспорт кредитного продукту додається.	15
12	Кредити, сумою до 20 000 грн. включно, за якими наявне забезпечення тільки договором(договорами) застави, крім випадків визначених цією таблицею за номерами рядків 1, 2, 3, 4, 5	55
13	Кредити, сумою більше 20 000 грн. до 40 000 грн. включно, зобов'язання по яких забезпечується тільки договором(договорами) застави та /або договором поруки одної фізичної особи, крім випадків визначених цією таблицею за номерами рядків 1, 2, 3, 4, 5	55
14	У випадку, коли кредит відповідає одночасно кільком критеріям, визначеними рядками за номерами 1 - 13 цієї таблиці і немає підстав застосовувати процентну ставку визначену рядками за номерами 12, 13 цієї таблиці, - то застосовується та процентна ставка, яка є нижчою.	
15	Якщо кредит відповідає умовам, визначеними рядками за номерами 12 або 13 цієї таблиці, і одночасно умовам визначеним рядками за номерами 6, 7, 8, 9, 10, 11 цієї таблиці - застосовується процентна ставка визначеними рядками за номерами 12 або 13 цієї таблиці.	

Паспорт кредитного продукту

Найменування продукту	Екокредит
Цільове призначення кредиту	<ul style="list-style-type: none"> - на ведення особистих селянських господарств - на ведення фермерських господарств - комерційні потреби пов'язанні із с/г
Спеціалізація	<ul style="list-style-type: none"> - <u>Рослинництво</u>: вирощування зернових, технічних, кормових, овочевих, баштанних культур, картоплі, садівництво, виноградарство і квіткарство - <u>Тваринництво</u>: скотарство, свинарство, вівчарство, птахівництво, тощо - <u>бджільництво</u>
Типологія	Фізична особа, фермерське господарство, кооператив, особисте селянське господарство, приватний підприємець
Фінансування	За рахунок коштів наданих кредитній спілці згідно договору між ВСЕСВІТНЬОЮ ФУНДАЦІЄЮ КРЕДИТНИХ СПІЛОК, ІНК. і ОБ'ЄДНАНОЮ КРЕДИТНОЮ СПІЛКОЮ, та коштів отриманих із інших джерел.

Загальна інформація щодо кредитного продукту

Основні умови кредитування	Тип кредиту	кредит
	Сума/ліміт кредиту	Мінімальна сума кредиту - 5000грн. Максимальна сума кредиту - 10000000 грн.
	Строк кредитування	Від 6 до 12 місяців
	Спосіб надання кредиту	[готівкою /безготівковим шляхом]
	Графік погашення кредиту	% на залишок, можливі відстрочка по %, відстрочка по тілу кредиту
	Процентна ставка (відсотків річних)	15%
	Тип процентної ставки	Фіксована
	Додаткові платежі	відсутні
	Можливі види (форми) забезпечення кредиту	Порука, застава, гарантія, тощо
	Необхідність проведення оцінки потенційних екологічних та соціальних ризиків фінансування	Так (заповнення анкети потенційного позичальника, отримання позитивного висновку щодо дотримання вимог екологічної відповідності).
Вимоги до позичальника	Загальні вимоги	Вік позичальника від 24 до 65 років, позитивна кредитна історія, членство в КС
	Підтвердження платоспроможності	Документи що свідчать про достатню платоспроможність

		(наприклад довідка з місця роботи, декларація, бізнес-план, податкова звітність, тощо)
Вимоги до поручителя	Загальні вимоги	Вік поручителя від 24 до 65 років, наявність джерел доходів.
	Підтвердження платоспроможності	Документи що свідчать про платоспроможність (наприклад довідка з місця роботи, декларація, підтвердження наявності пасивних доходів, податкова звітність, тощо)
Перелік необхідних документів для отримання кредиту	Перелік документів необхідних для позичальника	<ol style="list-style-type: none"> паспорт; довідка про присвоєння ідентифікаційного коду Документи що свідчать про платоспроможність (наприклад довідка з місця роботи, декларація, бізнес-план, податкова звітність, тощо). <p>Якщо приватний підприємець – виписка з ЄДРПОУ та податкоа звітність.</p>
	Перелік документів необхідних для поручителя	<ol style="list-style-type: none"> Паспорт; довідка про присвоєння ідентифікаційного коду Документи що свідчать про платоспроможність (наприклад довідка з місця роботи, декларація, підтвердження наявності пасивних доходів, податкова звітність, тощо). <p>Якщо приватний підприємець – виписка з ЄДРПОУ та податкоа звітність.</p>

Додаткова інформація щодо кредитного продукту

Особливості кредитного продукту	Кредит надається з урахуванням екологічної відповідності (дотримання відповідних вимог).
--	--

Паспорт кредитного продукту «Переможемо Разом»

Найменування продукту	«Переможемо Разом»	
Мета	Сприяння вирощенню достатньої кількості необхідного врожаю с/г культур, забезпеченню продовольчої безпеки жителів громади в умовах російсько-української війни.	
Особливості продукту	Наявність письмового зобов'язання позичальника частину вирощеної продукції передати на потреби збройних сил України, або сил Територіальної оборони, або благодійним організаціям для потреб тимчасово переміщених осіб чи інших категорій громадян що постраждали від військової агресії Російської федерації.	
Позичальники	Власники особистого селянського господарства (без створення юр. особи), інші фізичні особи, які планують здійснювати сільськогосподарську діяльність.	
Цільове використання кредиту	<p>Ведення особистого селянського господарства, в тому числі:</p> <ul style="list-style-type: none"> - забезпечення паливно-мастильними матеріалами, посівним/посадковим матеріалом та інвентарем відповідно до потреб домогосподарств(насіння, мінеральні добрива, корми і добавки); - Придбання необхідного обладнання та техніки для вирощення с/г продукції (трактор з навісним обладнанням, плуг, культиватор, оприскувач та інші насадки, набір городніх та садових інструментів тощо); - Закупівля та встановлення обладнання для переробки і зберігання (автоклави, холодильних камер, доїльних апаратів, сушарок, тощо) 	
Загальна інформація щодо кредитного продукту		
Основні умови кредитування	Тип кредиту	Строковий кредит / кредитна лінія
	Сума/ліміт кредиту	Сума кредиту від 300 грн. до 500 000 грн.
	Строк кредитування	до 36 місяців
	Спосіб надання кредиту	готівка / безготівкова форма
	Графік погашення кредиту	1)кредит зі сплатою процентів і основної суми кредиту в кінці строку дії договору кредиту; 2)кредит з періодичною сплатою процентів і сплатою основної суми кредиту в кінці строку дії договору кредиту; 3)кредит із кількामісячною відсутністю сплати процентів та/або основної суми кредиту з

		подальшою періодичною сплатою процентів та рівних частин основної суми кредиту; 4)кредит з періодичною сплатою процентів і періодичною сплатою рівних часток основної суми кредиту; 5)кредит з періодичною сплатою процентів та періодичною сплатою не рівних частин основної суми.
	Процентна ставка (відсотків річних)	15%
	Тип процентної ставки	Фіксована, на залишок основної суми
	Можливі види (форми) забезпечення кредиту	<ul style="list-style-type: none"> - порука (фіз./юр. особи або ОТГ) - застава (рухоме/нерухоме майно, сільськогосподарська техніка та обладнання)
	Необхідність проведення оцінки забезпечення кредиту	<ul style="list-style-type: none"> - проводиться фахівцями кредитної спілки - у випадку використання аграрної розписки – оцінка та оформлення за рахунок Позичальника
Вимоги до позичальника	Загальні вимоги	- наявність досвіду ведення господарства позитивна репутація у позичальника та його родини.
	Підтвердження платоспроможності	- достатність доходів для покриття операційних , поточних витрат та платежів за кредитом.
Вимоги до поручителя	Загальні вимоги	<ul style="list-style-type: none"> - позитивна репутація - відсутність прострочених кредитів у минулому
	Підтвердження платоспроможності	<ul style="list-style-type: none"> - наявність стабільного джерела доходів - достатність доходів для покриття операційних, поточних витрат та платежів за кредитом позичальника, за якого поручається.
Перелік необхідні	Перелік документів для позичальника	- паспорт та довідка про присвоєння ІПН

<p align="center">Х документі в для отриманн я кредиту</p>		<ul style="list-style-type: none"> - документи, що підтверджують наявність доходів - інші (за рішенням Кредитного комітету)
	<p>Перелік документів для поручителя</p>	<ul style="list-style-type: none"> - паспорт та довідка про присвоєння ІПН - документи, що підтверджують наявність доходів - інші (за рішенням Кредитного комітету)
<p>Додаткова інформація щодо кредитного продукту</p>		
<p>Особливості кредитного продукту</p>	<p>Кредитна спілка має право:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) перевіряти отриману інформацію про земельну ділянку, на якій будуть вирощуватися с/г культури, у відкритих джерелах; 2) вимагати від Позичальника надання необхідних документів для здійснення перевірки цільового використання кредиту; 3) здійснювати виїзні візити до Позичальника для перевірки цільового використання кредитних коштів та стану (якості) забезпечення, наданого Позичальником. 	
<p>Примірний зразок письмового зобов'язання позичальника</p>	<div style="text-align: right; padding-right: 20px;"> <p>Голові правління КС «Кредит-Союз» Казарінову В.О. від</p> <p>_____</p> <p>_____</p> <p>_____</p> <p>_____</p> </div> <p align="center">ЗОБОВ'ЯЗАННЯ</p> <p>Звертаюсь про отримання кредиту в кредитній спілці «Кредит-Союз» на умовах кредитного продукту «Переможемо Разом», з пільговою процентною ставкою.</p> <p>Зі свого боку зобов'язуюсь частину вирощеної мною сільськогосподарської продукції передати на потреби збройних сил України, або сил Територіальної оборони, або благодійним організаціям для потреб тимчасово переміщених осіб чи інших категорій громадян що постраждали від військової агресії Російської федерації, а саме:</p> <ul style="list-style-type: none"> - назва та орієнтовний обсяг с/г продукції для передачі: <p>_____</p>	

	<hr/> <hr/> <hr/> <hr/> <p>– кому планується передати відповідну с/г продукцію:</p> <hr/> <hr/> <hr/> <hr/> <hr/> <hr/> <p>На звернення КС «Кредит-Союз» зобов'язуюсь надавати загальну та детальну інформацію щодо факту дотримання мною взятого мною зобов'язання.</p> <p>Дата _____ Підпис _____</p> <hr/>
--	---

Паспорт кредитного продукту

Найменування продукту	Підприємницький (Підтримка села)
Цільове призначення кредиту	Комерційні потреби (Ведення підприємницької діяльності в сільській місцевості (село, селище, смт.) на потреби, не пов'язані з агровиробництвом)
Види економічної діяльності та їх номери за якими кредити за цим кредитним продуктом не надаються:	Вирощування тютюну (1.15) Дистиляція, ректифікація та змішування алкогольних напоїв (11.01) Виробництво сидру та інших плодово-ягідних вин (11.03) Виробництво інших недистильованих напоїв із зброджуваних продуктів (11.04) Виробництво пива (11.05) Виробництво тютюнових виробів (12) Діяльність посередників у торгівлі продуктами харчування, напоями та тютюновими виробами (46.17) Оптова торгівля напоями (46.34) Оптова торгівля тютюновими виробами (46.35) Неспеціалізована оптова торгівля продуктами харчування, напоями та тютюновими виробами (46.39) Роздрібна торгівля в неспеціалізованих магазинах переважно продуктами харчування, напоями та тютюновими виробами (47.11), окрім торгівлі харчовими продуктами та безалкогольними напоями Роздрібна торгівля напоями в спеціалізованих магазинах (47.25) Роздрібна торгівля тютюновими виробами в спеціалізованих магазинах (47.26) Роздрібна торгівля іншими невживаними товарами в спеціалізованих магазинах (в частині роздрібної торгівлі зброєю та боєприпасами) (47.78) Роздрібна торгівля з лотків і на ринках харчовими продуктами, напоями та тютюновими виробами (47.81), окрім торгівлі харчовими продуктами та безалкогольними напоями Діяльність центрального банку (64.11) Інші види грошового посередництва (64.19)

	<p>Трасти, фонди та подібні фінансові суб'єкти (64.3) Фінансовий лізинг (64.91) Інші види кредитування (64.92) Надання інших фінансових послуг (крім страхування та пенсійного забезпечення), н. в. і. у. (64.99) Страховання життя (65.11) Інші види страхування, крім страхування життя (65.12) Перестраховання (65.2) Недержавне пенсійне забезпечення (65.3) Управління фінансовими ринками (66.11) Посередництво за договорами по цінних паперах або товарах (66.12) Інша допоміжна діяльність у сфері фінансових послуг, крім страхування та пенсійного забезпечення (66.19) Діяльність страхових агентів і брокерів (66.22) Інша допоміжна діяльність у сфері страхування та пенсійного забезпечення (66.29) Управління фондами (66.3) Надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна (68.2) Надання в оренду автомобілів і легкових автотранспортних засобів (77.11) Надання в оренду вантажних автомобілів (77.12) Надання в оренду сільськогосподарських машин і устаткування (77.31) Надання в оренду будівельних машин і устаткування (77.32) Надання в оренду офісних машин і устаткування, у тому числі комп'ютерів (77.33) Надання в оренду водних транспортних засобів (77.34) Надання в оренду повітряних транспортних засобів (77.35) Надання в оренду інших машин, устаткування та товарів, н. в. і. у. (77.39)</p>
Пріоритетні але не виключні напрямки для надання кредиту:	жінки в бізнесі; релоковані бізнеси; бізнеси, які відновлені після вимушеної перерви через війну на потреби, не пов'язані з агровиробництвом
Фінансування	За рахунок коштів наданих кредитній спілці УКРАЇНСЬКОЮ ОБ'ЄДНАНОЮ КРЕДИТНОЮ СПІЛКОЮ (далі – УОКС) згідно її кредитного продукту «Підприємницький» «Кредит на умовах Договору поворотної фінансової допомоги в рамках програми «Фонд Стимулювання»».

Загальна інформація щодо кредитного продукту

Основні умови кредитування	Тип кредиту	Кредит, Кредитна лінія. По кредитній лінії грошові кошти потрібно повністю отримати протягом 5 днів з моменту оформлення договору. Після цього, наступні кошти/транши по кредитній лінії не видаються.
	Сума/ліміт кредиту	Мінімальна сума кредиту - 20000 грн. Максимальна сума кредиту - 250000 грн.
	Строк кредитування	від 1 до 12 місяців
	Спосіб надання кредиту	[готівкою /безготівковим шляхом]
	Графік погашення кредиту	% на залишок, Відстрочки - можливі по % та по тілу, але при цьому перший платіж по тілу і % згідно графіку погашення кредиту (перша дата платежу) - має передбачатись не пізніше ніж через 3 місяці після видачі кредиту
	Процентна ставка (відсотків річних)	15%
	Тип процентної ставки	Фіксована
	Додаткові платежі	відсутні

	Можливі види (форми) забезпечення кредиту	Порука, застава, тощо
	Початковий внесок Позичальника в бізнес для якого беруть кредит	не менше 10%
Вимоги до позичальника	Загальні вимоги	1) членство в КС «Кредит-Союз»; 2) офіційна реєстрація Фізичною особою – підприємцем; не повинен знаходитися на стадії припинення діяльності; 3) здійснює підприємницьку діяльність в сільській місцевості (селі, селищі, смт); 4) відсутня діюча прострочена заборгованість за кредитами; 5) не є пов'язаною з кредитною спілкою особою.
	Підтвердження платоспроможності	Бізнес-план та інші документи що свідчать про достатню платоспроможність (наприклад довідка з місця роботи, декларація, податкова звітність, тощо).
Вимоги до поручителя/ів	Загальні вимоги	Вік від 18 років, наявність джерел доходів.
	Підтвердження платоспроможності	Документи що свідчать про платоспроможність (наприклад довідка з місця роботи, декларація, підтвердження наявності пасивних доходів, податкова звітність, тощо)
Перелік необхідних документів для отримання кредиту	Перелік документів необхідних для позичальника	4. паспорт; 5. довідка про присвоєння ідентифікаційного коду 6. Бізнес-план за зразком, що додається, та інші документи що свідчать про платоспроможність (наприклад довідка з місця роботи, декларація, податкова звітність, тощо). 7. Виписка (або довідка) з ЄДРПОУ та остання податкова звітність. 8. Згоду на обробку персональних даних; 9. Заява-анкета на кредит; 10. Копію договору оренди (якщо є) на приміщення для ведення бізнесу у селі, селищі, смт
	Перелік документів необхідних для поручителя	4. Паспорт; 5. довідка про присвоєння ідентифікаційного коду (крім випадків, коли особа не має ІПН, за наявності відповідної відмітки в паспорті); 6. Документи що свідчать про платоспроможність (наприклад довідка з місця роботи, декларація, підтвердження наявності пасивних доходів, податкова звітність, тощо). Якщо приватний підприємець – виписка з ЄДРПОУ та податкова звітність.

Додаткова інформація щодо кредитного продукту

Особливості кредитного продукту	Кредит надається після узгодження його надання із УОКС.
--	---

Загальні відомості

Назва суб'єкта підприємницької діяльності:

Види економічної діяльності:

Фактичне місце здійснення підприємницької діяльності:

Контактна інформація:

Тел.

Ел. пошта

Запит на фінансування:

Сума

0,00

Дата

Мій внесок в бізнес-проект становить 10% або більше.

Зазначені кошти знаходяться на даний час (підкреслити правильний варіант):

1. на моєму банківському рахунку _____

(реквізити та номер

рахунку), в сумі _____ грн.;

2. в готівкових коштах _____ грн.

Зазначені мої кошти буду вкладені в описаний нижче бізнес-проект.

1. Мета бізнес-проекту			Пояснення
Цілі:			Опишіть цілі, на які ви плануєте використати кредитні кошти
Додаткова інформація:			За наявності зазначте додаткову інформацію щодо можливих переваг цього бізнес-проекту (наприклад, створення нових робочих місць, використання інновацій чи нових технологій, зменшення негативного впливу на екологію тощо)
Стаття витрат	Сума (грн)	Обґрунтування	Деталізуйте, як ви плануєте використовувати кредитні кошти
Разом	0	Загальна вартість проекту	

2. Досвід, засоби та персонал		Пояснення
Попередній досвід		<i>Зазначте свій попередній досвід щодо ведення бізнесу в цілому, а також досвід, який стосується сфери реалізації бізнес-плану</i>
Місце та засоби для ведення діяльності		<i>Зазначте інформацію про: - місце, де ви проводите свою діяльність/плануєте реалізацію бізнес-плану (власні чи орендовані приміщення/земля, їхня площа) - засоби, які використовуєте для ведення своєї діяльності (основні обладнання/устаткування, техніка, IT-технології тощо)</i>
Персонал		<i>Зазначте інформацію про кількість та досвід людей (члени сім'ї, наймані працівники), що беруть участь у бізнесі та/або ви плануєте залучити для реалізації бізнес-проекту</i>

3. Продукція, цільова аудиторія та ціноутворення		Пояснення
Продукція		<i>Надайте опис вашої продукції (товари/послуги): назва, якісні/кількісні характеристики, призначення та сфера застосування, основні особливості продукції, наявність сертифікації та/або страхування тощо</i>
Цільова аудиторія		<i>Опишіть цільову аудиторію споживачів ваших товарів/послуг: сегменти (наприклад, агровиробники/домогосподарки/молодь тощо) та їхні основні характеристики (наприклад, вік/стать/вид діяльності тощо)</i>
Потреби/проблеми споживачів		<i>Які потреби або проблеми клієнта вирішують ваші продукти та/або послуги? Чому клієнти мають купувати саме ваші товари/послуги?</i>
Ціноутворення		<i>Поясніть свій підхід до ціноутворення ваших товарів та/або послуг, а також наведіть фактори, які впливають на коливання ціни (наприклад, сезонність, відсутність постійних постачальників тощо)</i>

4. Ринок та конкуренція		Пояснення
Аналіз ринку		<i>Зазначте, де ви збираєтеся реалізовувати ваш товар/послугу і який потенційний розмір/можливості ринку; охарактеризуйте будь-які інші ключові моменти, які можуть допомогти вам збільшити чисельність своїх клієнтів</i>

Витрати на оплату праці																		
Постійні працівники																		
Сезонні працівники																		
Платежі по кредиту																		
Сплата податків і зборів																		
Всього витрат																		

Ваш чистий дохід																		
Перехідний залишок коштів																		
Залишок коштів всього, грн.																		

Ваші нотатки та коментарі
<p>Використайте це місце для пояснень будь-якої необхідної інформації, яку ви вказали вище при заповненні полів.</p>
Empty space for notes and comments

Дата: _____ Підпис: _____ / _____ /



**ЗГОДА
НА ОБРОБКУ ПЕРСОНАЛЬНИХ ДАНИХ**

Я, _____,
відповідно до Закону України "Про захист персональних даних" (далі - Закон) **даю згоду Українській Об'єднаній Кредитній Спілці** на:

- обробку моїх персональних даних з первинних джерел у такому обсязі: відомості про освіту, професію, спеціальність та кваліфікацію, трудову діяльність, науковий ступінь, вчене звання, паспортні дані, дані про зареєстроване або фактичне місце проживання, біографічні дані, номери телефонів, дані про мою участь у міжнародних та європейських проектах;
- використання персональних даних, що передбачає дії володільця персональних даних щодо їх обробки, включаючи використання персональних даних відповідно до їх професійних чи службових або трудових обов'язків, дії щодо їх захисту, а також дії щодо надання часткового або повного права на обробку персональних даних іншим суб'єктам відносин, пов'язаних із персональними даними (стаття 10 Закону);
- поширення персональних даних, що передбачає дії володільця персональних даних щодо передачі відомостей про фізичну особу (стаття 14 Закону);
- доступ до персональних даних третіх осіб, що визначає дії володільця персональних даних у разі отримання запиту від третьої особи щодо доступу до персональних даних, доступ суб'єкта персональних даних до відомостей про себе (стаття 16 Закону).

Зобов'язуюся в разі зміни моїх персональних даних подати найкоротший строк уточнену достовірну інформацію та оригінали відповідних документів для оновлення моїх персональних даних.

_____ 202__ р.

(підпис)

Паспорт кредитного продукту

Найменування продукту	Інвестиційний
Цільове призначення кредиту	<p>Комерційні потреби (Фінансування бізнес-потреб, що сприяють сталому розвитку, а саме інноваційні, екологічні та інклюзивні способи ведення бізнесу)</p> <p>Комерційні потреби, пов'яз. з с/г (Фінансування бізнес-потреб, що сприяють сталому розвитку, а саме інноваційні, екологічні та інклюзивні способи ведення агровиробництва)</p>
Види економічної діяльності та їх номери за якими кредити за цим кредитним продуктом не надаються:	<p>Вирощування тютюну (1.15) Дистиляція, ректифікація та змішування алкогольних напоїв (11.01) Виробництво сидру та інших плодово-ягідних вин (11.03) Виробництво інших недистильованих напоїв із зброджуваних продуктів (11.04) Виробництво пива (11.05) Виробництво тютюнових виробів (12) Діяльність посередників у торгівлі продуктами харчування, напоями та тютюновими виробами (46.17) Оптова торгівля напоями (46.34) Оптова торгівля тютюновими виробами (46.35) Неспеціалізована оптова торгівля продуктами харчування, напоями та тютюновими виробами (46.39) Роздрібна торгівля в неспеціалізованих магазинах переважно продуктами харчування, напоями та тютюновими виробами (47.11), окрім торгівлі харчовими продуктами та безалкогольними напоями Роздрібна торгівля напоями в спеціалізованих магазинах (47.25) Роздрібна торгівля тютюновими виробами в спеціалізованих магазинах (47.26) Роздрібна торгівля іншими невживаними товарами в спеціалізованих магазинах (в частині роздрібною торгівлі зброєю та боєприпасами) (47.78) Роздрібна торгівля з лотків і на ринках харчовими продуктами, напоями та тютюновими виробами (47.81), окрім торгівлі харчовими продуктами та безалкогольними напоями Діяльність центрального банку (64.11) Інші види грошового посередництва (64.19) Трасти, фонди та подібні фінансові суб'єкти (64.3) Фінансовий лізинг (64.91) Інші види кредитування (64.92) Надання інших фінансових послуг (крім страхування та пенсійного забезпечення), н. в. і. у. (64.99) Страхування життя (65.11) Інші види страхування, крім страхування життя (65.12) Перестрахування (65.2) Недержавне пенсійне забезпечення (65.3) Управління фінансовими ринками (66.11) Посередництво за договорами по цінних паперах або товарах (66.12) Інша допоміжна діяльність у сфері фінансових послуг, крім страхування та пенсійного забезпечення (66.19) Діяльність страхових агентів і брокерів (66.22) Інша допоміжна діяльність у сфері страхування та пенсійного забезпечення (66.29) Управління фондами (66.3) Надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна (68.2) Надання в оренду автомобілів і легкових автотранспортних засобів (77.11) Надання в оренду вантажних автомобілів (77.12) Надання в оренду сільськогосподарських машин і устаткування (77.31) Надання в оренду будівельних машин і устаткування (77.32) Надання в оренду офісних машин і устаткування, у тому числі комп'ютерів (77.33) Надання в оренду водних транспортних засобів (77.34) Надання в оренду повітряних транспортних засобів (77.35)</p>

	Надання в оренду інших машин, устаткування та товарів, н. в. і. у. (77.39)
Пріоритетні але не виключні напрямки для надання кредиту:	<ul style="list-style-type: none"> ✓ перехід на використання екологічно чистої енергії (сонячні панелі, ✓ твердопаливні котли, геліоколектори тощо) ✓ природо-орієнтовані рішення в сільському господарстві (компостери для рослинних залишків, будівництво герметизованих сховищ для зберігання та утилізації решток тваринного походження тощо) ✓ органічне виробництво та використання екологічно-чистої продукції (наприклад, мікробіологічні добрива) ✓ використання інноваційних технологій (геоінформаційні системи (ГІС), супутникові знімки, ІТ-технології тощо) ✓ соціалізація бізнесу (соціально-економічна інтеграція вразливих груп населення, професійна перепідготовка, освітні послуги тощо)
Фінансування	За рахунок коштів наданих кредитній спілці УКРАЇНСЬКОЮ ОБ'ЄДНАНОЮ КРЕДИТНОЮ СПІЛКОЮ (далі – УОКС) згідно її кредитного продукту «Інвестиційний» «Кредит на умовах Договору поворотної фінансової допомоги в рамках програми «Фонд Стимулювання»».

Загальна інформація щодо кредитного продукту

Основні умови кредитування	Тип кредиту	Кредит, Кредитна лінія. По кредитній лінії грошові кошти потрібно повністю отримати протягом 5 днів з моменту оформлення договору. Після цього, наступні кошти/транши по кредитній лінії не видаються.
	Сума/ліміт кредиту	Мінімальна сума кредиту – 50 000 грн. Максимальна сума кредиту - 500 000 грн.
	Строк кредитування	від 1 до 24 місяців
	Спосіб надання кредиту	[готівкою /безготівковим шляхом]
	Графік погашення кредиту	% на залишок, Відстрочки - можливі по % та по тілу, але при цьому перший платіж по тілу і % згідно графіку погашення кредиту (перша дата платежу) - має передбачатись не пізніше ніж через 6 місяці після видачі кредиту
	Процентна ставка (відсотків річних)	15%
	Тип процентної ставки	Фіксована
	Додаткові платежі	відсутні
	Можливі види (форми) забезпечення кредиту	Порука, застава, тощо
	Початковий внесок Позичальника в бізнес для якого беруть кредит	не менше 10%
Вимоги до позичальника	Загальні вимоги	6) членство в КС «Кредит-Союз3»; 7) офіційна реєстрація Фізичною особою – підприємцем / власник юридичної особи що офіційно зареєстрована; не повинен/повинна знаходитись на стадії припинення діяльності; 8) відсутня діюча прострочена заборгованість за кредитами; 9) не є пов'язаною з кредитною спілкою особою.
	Підтвердження платоспроможності	Бізнес-план та інші документи що свідчать про достатню платоспроможність (наприклад довідка з місця роботи, декларація, податкова звітність, тощо).
Вимоги до	Загальні вимоги	Вік від 18 років, наявність джерел доходів.

поручителя/ів	Підтвердження платоспроможності	Документи що свідчать про платоспроможність (наприклад довідка з місця роботи, декларація, підтвердження наявності пасивних доходів, податкова звітність, тощо)
Перелік необхідних документів для отримання кредиту	Перелік документів необхідних для позичальника	11. паспорт; 12. довідка про присвоєння ідентифікаційного коду 13. Бізнес-план за зразком, що додається, та інші документи що свідчать про платоспроможність (наприклад довідка з місця роботи, декларація, податкова звітність, тощо). 14. Виписка (або довідка) з ЄДРПОУ та остання податкова звітність. 15. Згоду на обробку персональних даних; 16. Заява-анкета на кредит; 17. Копію договору оренди (якщо є) на приміщення для ведення бізнесу
	Перелік документів необхідних для поручителя	7. Паспорт; 8. довідка про присвоєння ідентифікаційного коду (крім випадків, коли особа не має ІПН, за наявності відповідної відмітки в паспорті); 9. Документи що свідчать про платоспроможність (наприклад довідка з місця роботи, декларація, підтвердження наявності пасивних доходів, податкова звітність, тощо). Якщо приватний підприємець – виписка з ЄДРПОУ та податкова звітність.

Додаткова інформація щодо кредитного продукту

Особливості кредитного продукту	Кредит надається після узгодження його надання із УОКС.
--	--

Загальні відомості

Назва суб'єкта підприємницької діяльності:

Види економічної діяльності:

Фактичне місце здійснення підприємницької діяльності:

Контактна інформація:

Тел.

Ел. пошта

Запит на фінансування:

Сума

0,00

Дата

Мій внесок в бізнес-проект становить 10% або більше.

Зазначені кошти знаходяться на даний час (підкреслити правильний варіант):

1. на моєму банківському рахунку _____

(реквізити та номер

рахунку), в сумі _____ грн.;

2. в готівкових коштах _____ грн.

Зазначені мої кошти буду вкладені в описаний нижче бізнес-проект.

1. Мета бізнес-проекту			Пояснення
Цілі:			Опишіть цілі, на які ви плануєте використати кредитні кошти
Додаткова інформація:			За наявності зазначте додаткову інформацію щодо можливих переваг цього бізнес-проекту (наприклад, створення нових робочих місць, використання інновацій чи нових технологій, зменшення негативного впливу на екологію тощо)
Стаття витрат	Сума (грн)	Обґрунтування	Деталізуйте, як ви плануєте використовувати кредитні кошти
Разом	0	Загальна вартість проекту	

2. Досвід, засоби та персонал		Пояснення
Попередній досвід		<i>Зазначте свій попередній досвід щодо ведення бізнесу в цілому, а також досвід, який стосується сфери реалізації бізнес-плану</i>
Місце та засоби для ведення діяльності		<i>Зазначте інформацію про: - місце, де ви проводите свою діяльність/плануєте реалізацію бізнес-плану (власні чи орендовані приміщення/земля, їхня площа) - засоби, які використовуєте для ведення своєї діяльності (основні обладнання/устаткування, техніка, IT-технології тощо)</i>
Персонал		<i>Зазначте інформацію про кількість та досвід людей (члени сім'ї, наймані працівники), що беруть участь у бізнесі та/або ви плануєте залучити для реалізації бізнес-проекту</i>

3. Продукція, цільова аудиторія та ціноутворення		Пояснення
Продукція		<i>Надайте опис вашої продукції (товари/послуги): назва, якісні/кількісні характеристики, призначення та сфера застосування, основні особливості продукції, наявність сертифікації та/або страхування тощо</i>
Цільова аудиторія		<i>Опишіть цільову аудиторію споживачів ваших товарів/послуг: сегменти (наприклад, агровиробники/домогосподарки/молодь тощо) та їхні основні характеристики (наприклад, вік/стать/вид діяльності тощо)</i>
Потреби/проблеми споживачів		<i>Які потреби або проблеми клієнта вирішують ваші продукти та/або послуги? Чому клієнти мають купувати саме ваші товари/послуги?</i>
Ціноутворення		<i>Поясніть свій підхід до ціноутворення ваших товарів та/або послуг, а також наведіть фактори, які впливають на коливання ціни (наприклад, сезонність, відсутність постійних постачальників тощо)</i>

4. Ринок та конкуренція		Пояснення
Аналіз ринку		<i>Зазначте, де ви збираєтеся реалізувати ваш товар/послугу і який потенційний розмір/можливості ринку; охарактеризуйте будь-які інші ключові моменти, які можуть допомогти вам збільшити чисельність своїх клієнтів</i>

професійних чи службових або трудових обов'язків, дії щодо їх захисту, а також дії щодо надання часткового або повного права на обробку персональних даних іншим суб'єктам відносин, пов'язаних із персональними даними (стаття 10 Закону);

- поширення персональних даних, що передбачає дії володільця персональних даних щодо передачі відомостей про фізичну особу (стаття 14 Закону);
- доступ до персональних даних третіх осіб, що визначає дії володільця персональних даних у разі отримання запиту від третьої особи щодо доступу до персональних даних, доступ суб'єкта персональних даних до відомостей про себе (стаття 16 Закону).

Зобов'язуюся в разі зміни моїх персональних даних подати найкоротший строк уточнену достовірну інформацію та оригінали відповідних документів для оновлення моїх персональних даних.

_____ 202__ р.

(підпис)

Від процентної ставки застосовуються наступні знижки.

Після 2-х відмінних кредитних історій, якщо загальна сума попередніх кредитів з рейтингом «5», більша суми нового кредиту, надавати знижку на кожний наступний кредит у розмірі 2% річних, у випадку:

а) отримання позичальником по кредитних історіях рейтингів «1», «2», «3» - попередні відмінні кредитні історії не враховуються для надання знижок на наступні кредити;

б) отримання позичальником по кредитних історіях рейтингу «4» або «6» - зазначені кредитні історії не дають підстави для застосування знижок, але попередні відмінні кредитні історії враховуються для надання знижок на наступні кредити;

в) критерії для присвоєння рейтингів кредитним історіям визначаються наказом голови правління.

Членам кредитної спілки, за рекомендацією яких у кредитній спілці отримав кредит новий член, надається знижка у розмірі 2% річної процентної ставки.

Річна процентна ставка при застосуванні знижок - не може бути нижчою ніж 22% річних.

Позичальник, який прострочив виконання грошового зобов'язання, на вимогу кредитної спілки зобов'язаний додатково сплатити 65% річних від простроченої суми за весь час прострочення відповідно до ч.2 ст.625, але в межах суми, не забороненої законами України.

Відповідно до пункту 15 статті 14 Закону України «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей»:

Військовослужбовцям, призваним на військову службу за призовом під час мобілізації, на особливий період, на весь час їх призову, а військовослужбовцям під час дії особливого періоду, які брали або беруть участь у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, які перебували або перебувають безпосередньо в районах та у період здійснення зазначених заходів, - штрафні санкції, пеня за невиконання зобов'язань перед підприємствами, установами і організаціями усіх форм власності, у тому числі банками, та фізичними особами, а також проценти за користування кредитом не нараховуються, крім кредитних договорів щодо придбання майна, яке віднесено чи буде віднесено до об'єктів житлового фонду (житлового будинку, квартири, майбутнього об'єкта нерухомості, об'єкта незавершеного житлового будівництва, майнових прав на них), та/або автомобіля.

Витрати на послуги третіх осіб.

Платні супровідні послуги на даний час виникають якщо забезпеченням по кредиту виступає нерухоме майно. Цивільний кодекс України та Закон України «Про іпотеку» вимагають щоб договори застави нерухомого майна нотаріально посвідчувались, а предмет іпотеки страхувався іпотекодавцем. Проте, такі послуги нотаріуса і страховиків платні.

Вартість послуг третіх осіб установлюється виключно такими особами. За наявною у кредитодавця інформації про орієнтовну вартість відповідних супровідних послуг, що можуть надаватись позичальнику третіми особами:

- послуги нотаріуса становлять орієнтовно 0,1 % від вартості предмету іпотеки + 5000,00 грн. за кожен об'єкт нерухомості що є предметом іпотеки;
- послуги страхування становлять орієнтовно 0,15% від вартості предмету іпотеки на рік.

При застосуванні припущення що в іпотеку передається 1 об'єкт вартістю 800 000 грн., - вартість супровідних послуг в такому випадку становить: $(800000 \times 0,1\%) + 5000 + (800000 \times 0,15\%) = 7000,00$ грн.